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1. Az emlősök minden faja elevenszülő.

a.) Igaz
b.) Hamis
2. Melyik nem német gyártmányú autó?


a.) Trabant
b.)Volkswagen
c.)Fiat

3. Ki rendezi idén a foci európabajnokságot? 


a.)Olaszország
b.)Franciaország
c.)Ausztria és Svájc

4.  Egy mozgó autóbuszon ülünk. Elhaladunk egy út szélén várakozó ember mellett. 
    Karikázd be az igaz állítást!

a.) Az autóbuszhoz és a várakozó emberhez képest is mozgunk.
b.) A várakozó emberhez képest mozgunk, az autóbuszhoz képest nem.
c.) Az autóbuszhoz és a várakozó emberhez képest is nyugalomban vagyunk.
5. Melyik betegséget okozza vírus?



a.) TBC
b.) Kanyaró

6. Melyik éghajlaton termelik a banánt?


a.)Mediterrán
b.)Egyenlítői
c.)Óceáni

7. Mi Svájc hivatalos pénzneme?


a.),Euro
b.)Frank
c.)Korona

8. Mekkora a Magyarországon valaha mért hidegrekord?


a.) 
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9. Melyik Németország leghosszabb folyója?


a.)Rajna
b.)Duna
c.)Elba

10. Egy vonat sebessége
[image: image4.wmf]s

m

25

. Melyik állítás hamis?

a.) A vonat 4 másodperc alatt 100 métert tesz meg.
b.) A vonatnak 45 km megtételéhez 30 perc szükséges.
c.) A vonat 25 másodperc alatt tesz meg 60 métert.
11. Ki német meseíró a felsoroltak közül?


a.)Grimm
b.)Andersen
c.)Milne

12. Mely város híres csipkéiről?


a.)Brüsszel
b.)Marseille
c.)Dijon

13. Mely település határátkelő Magyarországon?


a.)Szeged
b.)Záhony
c.)Kisújszállás
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14. A foszfor


a.)vegyjele S
b.)vízben jól oldódik
c.)mérgező anyag.

15. Megújuló energiaforrás a 


a.)barna kőszén
b.)szél
c.)földgáz.

16. Melyik nép fedezte fel a vasöntés technológiáját?


a.)egyiptomi
b.)kínai 
c.)sumer

17. Hány éves volt a világ legfiatalabb pápája?


a.)20
b.)36
c.)58

18. Hány uralkodóház uralkodott Magyarországon?


a.)5
b.)8
c.)10

19. Xerxész hidat építtetett itt a görög-perzsa háborúk idején.


a.)Hellészpontosz
b.)Szalamisz
c.)Perzsa-öböl

20. Móricz Légy jó mindhalálig című regényében ennyi számot kellett megtenni a lutrin.


a.)5
b.)5+1
c.)4

21. Milyen mitológiai lény a kentaur?


a.)félig bika, félig ember
b.)félig ló, félig ember
c.)félig oroszlán, félig ember

22. Hány liter volt egy magyar 1 pint?


a.)1,7 liter
b.)1 liter
c.)0,5 liter 

23. Egy osztályban 28 tanuló van, közülük 18 szőke és ezek közül 6-nak kék a szeme. A szőke vagy kék szemű tanulók száma 23. Hány olyan tanuló van az osztályban, aki nem kék szemű?

a.) 10 
b.) 12 
c.) 15 
d.) 16 
e.) 17
24. Ha az a, b, c számjegyekre  
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  teljesül, akkor a + b + c = 

a.) 14 
b.) 15 
c.) 16 
d.) 17 
e.) 18

25. A futóverseny 4 indulója a verseny után a következőket mondja:

András: Nem én lettem az első.

Béla: Dezső nyert.

Cili: András nyert.

Dezső: Nem András nyert.

Ki győzött, ha pontosan egy igaz állítás van a fentiek között?

a.) András
b.) Béla
c.) Cili
d.) Dezső 

26.. Melyik a kakukktojás?


a) Joystick
b) Trackball
c) Trackpad
d) Gamepad


 
________________________________________________________________
27. feladat

Milyen közgazdasági fogalmat rejtenek a következő betűrejtvények? Minden megfejtés 2 pontot ér!



28. Melyik zeneszerző párosítható az alábbi városokhoz? Írd a vonalakra  a megfelelő számokat!


Kecskemét



New York



Martonvásár



Fertőd


Párizs

1.) Beethoven

2.) Kodály Zoltán
3.) Liszt Ferenc
4.) J. Haydn
5.) Bartók Béla

29. Ismerd fel a részlet alapján, hogy kinek a művéből származik az alábbi részlet?(2-2 pont)
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        Zeneszerző: ……………………………….              A mű címe: …………………

30. Párosítsd egyértelműen az alábbi sportolókat a hozzájuk tartozó sportágakkal!
     (Bal oldal: sportolók; jobb oldal: sportágak)

Baumgartner Zsolt
vízilabda

Szávay Ágnes
labdarúgás

Papp László
ökölvívás

Szuper Levente
kosárlabda

Tiger Woods
golf

Michael Jordan
jégkorong

Gera Zoltán
tenisz

Kásás Tamás
autóversenyzés

31. Az ábrán látható téglalap  7  négyzetből áll.
    Közülük az  A  négyzet területe a legnagyobb 
    és a  B –é a legkisebb.
   Hányszorosa az  A  négyzet területe a B négy-
   zetének?
a.)  25     b.)  35     c.) 15     d.) 36    e.)26
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Figyelem! A táblázatban bármilyen javítás, átírás tilos, az hibapontnak minősül !
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